
 

 

61,5

23

15,4

0

Рівень отриманих знань

Задоволений повністю В більшій мірі задоволений

Не в повній мірі задоволений Не задоволений

53,8

28,8

17

0

Здійснення навчання на сучасному рівні

Задоволений повністю В більшій мірі задоволений

Не в повній мірі задоволений Не задоволений



 

 

53,8
28,8

17

0

Використання на заняттях викладачами новітніх 
технологій та ефективних методів

Задоволений повністю В більшій мірі задоволений

Не в повній мірі задоволений Не задоволений

51,9
38,5

9,6

0

Дотримання принципів академіної доброчесності

Задоволений повністю В більшій мірі задоволений

Не в повній мірі задоволений Не задоволений



 

 

Забезпечення доступу до електроних освітніх ресурсів та 
фондів бібліотеки

Задоволений повністю В більшій мірі задоволений

Не в повній мірі задоволений Не задоволений

50

38,5

11,5

0

Сприяння участі у конференціях, олімпіадах, конкурсах, 
семінарах

Задоволений повністю В більшій мірі задоволений

Не в повній мірі задоволений Не задоволений



 

 

 

82,7

15,4

1,9
0

Забезпечення проходження виробничих практик

Задоволений повністю В більшій мірі задоволений

Не в повній мірі задоволений Не задоволений

94,2

5,8

00

Сприяння навчанню з боку викладачів та працівників 
МЦППВ

Задоволений повністю В більшій мірі задоволений

Не в повній мірі задоволений Не задоволений



 

 

82,7

15,4

1,9
0

Сприяння працевлаштуванню

Задоволений повністю В більшій мірі задоволений

Не в повній мірі задоволений Не задоволений

53,838,5

7,7

0

Роль роботодавців у навчанні

Задоволений повністю В більшій мірі задоволений

Не в повній мірі задоволений Не задоволений



 

 

94,2

5,8

00

На скільки я буду рекомендувати іншим здобуваам 
освіти навчатися в МЦППВ

Обов'язково буду Можливо Важко сказати Не буду

9,6

76,9

0 13,5

Після закінчення МЦППВ я планую

Продовжити навчання за своєю спеціальністю

Працювати за своєю спеціальністю

Продовжити навчання за іншою спеціальністю

Працювати не обов'язково за своєю спеціальністю


